Varianta 015

Subiectul |

a) AB=742;
b) cos 211+sin’211=1;

c) Aria cerut esteT3 ;
d) Dac z=-4+3 atunciz=-4-3;

] a=1
e) Olqm{ ;

f) V/52;

Subiectul Il

1.
7 1
O‘ZO—G=—6;

a) 5

b) Probabilitatea cerﬂ'esteg;

c) 4-64=0- 4 =4 » x=3;

d) Din definiia logaritmului x = 87 :i;
e)Ci-Cl+C.=Cl-Cl+1=1;
2.
. 3
a) /()= -
X
()= , 3 1
b) lim—"2 Y = §f'(Q=-"=——:
Sl 9 3 27
c) f'(x)= —X—:i <0, (D)XD (0,00) = f strict descresttoare pe(0, ) ;
2 2 PANE
d) I f (x)dx:I(4—x'3)dx:(4x+X_j :g;
1 1 _2 1 8

&) |imi3f(1j:1
n-on® \n
Subiectul 11l
a)0=0+0lasi1l=0+1la deciOOM 10M.
b) &’ = (2-+/3)2 =4-43+3=8-4/3-1=4(2-/3)-1=4w-1

c) Fiez,xOM = (Da,a’,b,b'0Zcu z=a+basi y=a+b'a



Am z+y=(a+a)+(b+b)aOM si

zy=al@ +(abd' +a b)w+bda’ =al@ + (@b +a b)w+bd bw-1) =(al@ -

(ad' +a'b+4b'b)wM.

d) (a+baw)(a+bw) = a2 +b?ww+ ab(w+w) =a? +b? + 4ab0Z cacia,b0Z

e)a=0+1[aOM, w=4-wlM sicumww=1 rezult « 0G.

f) Deoarecew O G rezulti wlv = w” OG si prin indugie " 0G(O)n O N" .Atunci

{w,wz,...,w”% }0G si o # ' (0)i # j.Deci G conine cel ptin 2006 elemente.
w2006 = (2 _ \/é) 2006 = C200622006 + C2200622004 [:B"‘ + C228(())g31003 \/_(C200622005 +
C30e2 P B+...+ CI02[B"%) =a- bv/3

cu b# Osi a,bdQ; deci w°*0Q.

Subiectul IV:

a) f'(x)=4*In4;

b) Deoarecea” > 0,(0)a>0,a#1si (I)xOR obtin f(x)=5+4*>0,(0)x0R, cicisi

In4>0

c) lim f(x) =5= y =5 asimptol orizontak citre —co

d)If(X)dX:( : j =5+ 215, 3.
° In4 . In4 In4 In4

e) Deoarecal(t) =t* +t +1 este funge de gradul al ll-lea clA = -3<0 ea are semnul

coeficientului luit? , adici u(t) > 0,(0)t R. Analogt? -t +1>0 (D)t OR;

f) Am = [f )F + £'( +1] —[f (X)) +1]——f (x)+ +—f (x)—%: f'(x)

g) Fie g,h. R - R g(x)=5+2#h(x)=4".
Am g'(X) =2@#*In4>0,h'(x) =4*In4 >0, adic g, h sunt strict cresttoaresi evident
f(x) = g(x) - h(x),([0)xOR..

bb') +



